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Ata da 7ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 29 de Março de 

2023. Aos vinte e nove dias do mês de Março de dois mil e vinte e três, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder com exceção da vereadora Edilene Lopes que teve sua falta 

justificada. Em seguida o presidente convidou para fazer parte da mesa o 

vereador Lailton Brito Vice-presidente da casa e o advogado da casa Mateus 

Rangel. Em seguida o Presidente declarou aberto a 7ª Sessão Ordinária, e 

convidou todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 6ª sessão 

ordinária realizada dia 22/03/2023 em votação e discussão conforme 

determinação regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria 

em pauta: Projeto de Lei do Legislativo N°.09/2023 (Dispõe sobre criar nome de 

Rua Manoel Bezerra Neto). De autoria do vereador Romão subscrita pelos 

vereadores Carlos Nunes e Diógenes Paes, foi aprovado por unanimidade em 

primeira votação. Indicação de N°52/2023 (Dispõe Sobre solicitar a construção 

de calçamento) De autoria do vereador Silvânio Cavalcante, foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°53/2023 (Dispõe Sobre solicitar a construção de 

calçamento) De autoria do vereador Silvânio Cavalcante, foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°54/2023 (Dispõe sobre solicitar reforma de quadra 

Localizada na praça da academia da saúde) De autoria do vereador Lailton Brito, 

foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°55/2023 (Dispõe sobre construção 

de calçamento) De autoria do vereador Lailton Brito, foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°56/2023 (Dispõe sobre construção de calçamento) 
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De autoria da vereadora Jordânia Gracielle, foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°57/2023 (Dispõe sobre a construção uma UBS no sítio lagoa da 

Jurema) De autoria da vereadora Jordânia Gracielle, foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°58/2023 (Dispõe sobre construção de quadra no 

sítio Miguel) De autoria do vereador Carlos Nunes, foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°59/2023 (Dispõe sobre solicitar a construção de 

quadra no sítio Lagoa da Jurema.) De autoria do vereador Carlos Nunes, foi 

aprovada por unanimidade. Todas as indicações foram aprovadas por 

unanimidade. Moções de Homenagem Póstuma de N° 23 e 24/2023 foram 

aprovadas por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos 

vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: Jordânia 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras falando com profunda tristeza e 

consternação do falecimento de sua amiga Janúbia Meira e também do amigo Zé 

Carlos da oficina, neste momento doloroso veio a externar seus sentimentos e se 

solidarizar com as famílias que perderam seus entes e pede a Deus que no 

aconchego de seus braços receba seus queridos amigos e conforte a todos. 

Lailton Brito cumprimentou a todos e parabenizou os colegas vereadores pelas 

indicações e agradeceu a votação de suas indicações, em seguida se solidarizou 

com a família de Zé Carlos e família pela grande perda e pede que Deus conceba 

alívio e consolo a toda  sua família, agradeceu o secretario de agricultura Júnior 

Moreira por disponibilizar o trator para aração de terra em Cacimba Salgada, 

Cacimba de Roça, Tapera, Gamileira, as arações estão sendo feita de acordo com 

a necessidade e quantidade de pedidos, parabenizou o prefeito Adelmo e o diretor 

de esporte Lucas Vasconcelos pelo programa qualifica Itapetim onde está 

oferecendo Cursos profissionalizantes de ovos de páscoa e bombons de 

chocolates, falou nas suas indicações onde solicitou a construção de calçamento 
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na Rua Antônio Nunes, e também reforma da quadra na praça da academia da 

saúde. Silvânio cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizando 

com as famílias que perderam seus entes queridos, lamentou a morte de seu 

amigo Zé Carlos e ressaltou a tristeza de perder um profissional que tanto fez 

pelo município, disse que vai está no 23° batalhão de policia juntamente com o 

vice-prefeito Chico de Laura, os vereadores Carlos Nunes, Júnior de Diógenes e 

Jordânia onde foi discutido a segurança do nosso município e a presença da 

patrulha rural entre outros assuntos relacionado a segurança pública, parabenizou 

o prefeito Adelmo pelas arações de terra e o compromisso do prefeito com os 

agricultores, completou sua fala citando os inúmeros buracos nas rodovias e pede 

que redobrem os cuidados, pois devido as chuvas o problema só piorou, 

principalmente no trecho entre Itapetim e o distrito de São Vicente. Bernardo 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizando com as famílias 

enlutadas pelas trágicas perdas de entes queridos, expressou seus sentimentos de 

pesar aos familiares e amigos, parabenizou os colegas vereadores por suas 

atuações e luta diária pelos interesses da coletividade, completou dizendo que vai 

lutar por mais segurança pública, levando essa pauta até a governadora do estado 

se for preciso. Carlos Nunes cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação das 

suas indicações onde solicitou a construção de duas quadras esportivas nos sítios 

Riacho Verde e sítio Miguel que irá beneficiar todos os sítios vizinhos, externou 

sua solidariedade e pesar aos familiares e amigos que perderam seus entes 

queridos. Junior de Diógenes cumprimentou a todos e deixou seus sentimentos 

de pesar para a família de Janúbia e Zé Carlos, disse que o luto é um processo de 

tristeza profunda que acomete todos nós após a perda de uma pessoa querida, 

disse que vai está no 23° batalhão de policia com o novo comandante Magnes 

juntamente com o vice-prefeito Chico de Laura e os vereadores Carlos Nunes, 
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Silvânio, Romão e a vereadora Jordânia, onde vão discutir sobre a segurança do 

nosso município em geral incluindo a presença da patrulha rural, policiamento na 

feira do gado no distrito de São Vicente entre outros assuntos de extrema 

importância. Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a 

sessão e convida a todos para a próxima sessão que será dia 05/04. Determinando 

a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, 

Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. 

Itapetim, 29 de Março de 2023. a) Secretária Antônia batista da Silva, Diógenes 

Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de 

Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 29 de Março de 2023. 
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